

F102C SPEAKER



Quick Start Guide & User Manual

FRANCAIS	Guide de démarrage rapide et manuel d'utilisateur
ITALIANO	Guida di avvio rapido e manuale dell'utente
DEUTSCH	Schnellstartanleitung und Benutzerhandbuch
ESPAÑOL	Guía de inicio rápido y manual del usuario
日本語	クイックスタートガイドとユーザーマニュアル

KEY FUNCTION

- ① Press the power button for 3 seconds to switch the speaker on or off. Short press to change the light mode from Green to Red. **Light Mode** (Light = on, Red = off).
- ② Long press to play or pause the music. Double click to have a TWS or stereo connection.
- ③ Long press to skip the previous track. Short press to turn down the volume.
- ④ Long press to skip the next track. Short press to turn up the volume.

⑤ HIT mode: Short press to switch the function for PHONO. Long press to turn on the TWS or stereo connection with the other speaker. Press the power button to turn on the speaker. Press the power button to turn on the speaker. Press the power button to turn on the speaker.

MAIN FEATURE

- Flush in the wall
- Hands-free speakerphone
- Strong suction cup
- 3.5mm audio interface
- Two wireless stereo (TWS)

SPECIFICATIONS

- Frequency range: 100Hz-20KHz
- Operating Distance: 10 meters
- Microphone: Built-in
- Power Rating: 20W
- SNR: 85dB ± 3dB
- Charging Voltage: DC 5V
- Charging Time: 2 hours
- Playback Time: Approx. 4 hours when fully charged

WIRELESS PAIRING

- 1. Phone charge the speaker for 3 hours prior to the initial use.
- 2. Press the power button to turn on the speaker. Press the power button to turn on the speaker. Press the power button to turn on the speaker.

- 3. Activate the wireless feature by opening the speaker's lid and pressing the "TWS" button on the top of the speaker. Press the "TWS" button on the top of the speaker. Press the "TWS" button on the top of the speaker.

- 4. Pairing both: After refer to the user manual of your media playing device (e.g., smartphone, tablet, etc.) to connect the speaker to the media playing device. Press the power button to turn on the speaker. Press the power button to turn on the speaker.

TWS CONNECTION

- 1. Turn on the TWS (Two Speakers) speakers two speakers simultaneously through a wireless connection, forming a left and right channel stereo effect. Follow these instructions when first using the TWS feature.

- 2. Turn on the second speaker in wireless mode.
- 3. Double-click ④ on the host speaker, after hear the indicator sound "TWS", start searching the other speaker and connected by TWS.

IN TWS MODE

- You can control the volume, change previous song/next song, play/pause, stop, etc. via either of the two speakers. Double-click ④ on the left of the TWS connection after either of the two speakers. To reconnect TWS, Double-click ④ on the host speaker.

NOTE

- TWS only works with wireless. When answering an incoming call, the call voice can only be heard through the host speaker. When using the TWS function, the two speakers will not work together. Double-click ④ on the host speaker to disconnect the TWS.

PACKAGE CONTENTS

- Wireless speaker
- USB Charging Cable
- Suction Cup
- User Manual

RECHARGING THE DEVICE

- The wireless speaker is powered by a built-in rechargeable lithium-ion battery that can be charged via USB.
- 1. Release the charging port cover.
- 2. Connect the USB charging cable to a standard USB charging port that can be charged at 5V/1A.

THE RED LED LIGHT

- The red LED light is on when charging and off when fully charged.

TROUBLE SHOOTING

Symptoms	Causes	Solutions
F102 can't be powered on	Low battery level	Recharge the battery

No led light pair with the speaker

Symptoms	Causes	Solutions
F102 is already on or in TWS mode	F102 is already on or in TWS mode	Press the "TWS" button to return to the previous page.

Symptoms	Causes	Solutions
Volume too low	Battery is not charged up enough The volume is not set to the maximum The volume of the media player	Charge the battery Adjust the volume up to the maximum Adjust the volume of the media player

SAFETY INSTRUCTIONS

1. Please make sure the plug cover on the charging port is tight before use.
2. Keep the product away from extreme weather to protect the unit against electric shock, moisture, dust, etc.
3. Do not use the product in excessive heat, such as direct sunlight, near a heater, or in a car with the engine running.
4. Do not touch the speaker or any of its controls. Do not use the speaker with excessive volume levels as it may damage hearing.
5. Do not use the speaker with any flammable or volatile materials, such as gasoline, oil, etc. Do not use the speaker with any flammable or volatile materials, such as gasoline, oil, etc.
6. Do not touch or disassemble the external surface of the speaker as it may damage the speaker.
7. Do not insert any metal object into the device to protect the unit against electric shock.

FRANÇAIS

FONCTION CLÉ

- ① Appuyez sur le bouton d'alimentation pendant 3 secondes pour allumer ou éteindre le haut-parleur. Appuyez brièvement sur le bouton pour changer le mode de lumière de vert à rouge. **Mode Lumière** (Lumière verte = allumé, Lumière rouge = éteint).
- ② Appuyez longuement sur le bouton pour lire ou mettre en pause la musique. Double-cliquez pour établir une connexion TWS ou stéréo.
- ③ Appuyez longuement sur le bouton pour sauter la piste précédente. Appuyez brièvement sur le bouton pour baisser le volume.
- ④ Appuyez longuement sur le bouton pour sauter la piste suivante. Appuyez brièvement sur le bouton pour augmenter le volume.

⑤ Mode HIT: Appuyez brièvement sur le bouton pour passer le haut-parleur en mode PHONO. Appuyez longuement sur le bouton pour activer la connexion TWS ou stéréo avec l'autre haut-parleur. Appuyez sur le bouton d'alimentation pour allumer le haut-parleur. Appuyez sur le bouton d'alimentation pour allumer le haut-parleur. Appuyez sur le bouton d'alimentation pour allumer le haut-parleur.

CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALES

- Flush dans le mur
- Haut-parleur mains-libres
- Forte aspiration
- Interface de chargement de type C
- Batterie rechargeable 20Wh

SPÉCIFICATIONS

- Gamme de fréquences: 100Hz-20KHz
- Distance de fonctionnement: 10 mètres
- Microphone: intégré
- Puissance nominale: 20W
- SNR: 85dB ± 3dB
- Tension de charge: 5V CC
- Temps de charge: env. 2 heures
- Temps de lecture: env. 4 heures

APPAREILS SANS FIL

- 1. Chargez l'appareil pendant 3 heures avant la première utilisation.
- 2. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS.

- 3. Activez la fonction TWS: Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS.

CONNEXION TWS

- 1. Allumez l'un des haut-parleurs et associez votre appareil à ce haut-parleur.
- 2. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS.

EN MODE TWS

- Vous pouvez contrôler le volume, modifier la chanson, passer à la piste précédente ou suivante, mettre en pause, etc. via l'un des deux haut-parleurs.
- 1. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS.

NOTE

- TWS fonctionne uniquement avec des appareils sans fil. Lorsque vous répondez à un appel téléphonique, la voix ne peut être entendue que par le haut-parleur principal. Lorsque vous utilisez la fonction TWS, les deux haut-parleurs ne fonctionneront pas ensemble. Double-cliquez ④ sur le haut-parleur pour déconnecter la TWS.

CONTENU DU COLIS

- Haut-parleur sans fil
- Câble de chargement USB
- Suction Cup
- Manuel d'utilisateur

RECHARGER L'APPAREIL

- Le haut-parleur sans fil est alimenté par une batterie au lithium-ion rechargeable intégrée et peut être chargé comme suit:
- 1. Déverrouillez le couvercle du port de chargement.
- 2. Connectez le câble de chargement USB à un port de chargement USB standard et à un câble USB standard.
- 3. Chargez le haut-parleur pendant 2 heures.

LA LUMIÈRE ROUGE LED

- La lumière rouge LED est allumée pendant la charge et éteinte lorsque la charge est complétée.

DÉPANNAGE

Symptôme	Cause	Solution
F102 ne peut pas être allumé	Niveau de batterie faible	Recharger la batterie

Symptôme	Cause	Solution
Impossibilité de connecter F102C à un autre appareil	Le volume est trop bas Le volume de l'appareil n'est pas réglé au maximum Le volume de l'appareil n'est pas réglé au maximum	Augmenter le volume Augmenter le volume de l'appareil Augmenter le volume de l'appareil

CONSIGES DE SÉCURITÉ

- 1. Veuillez vous assurer que le cordon de la prise ne soit pas de charge et ne soit pas sous tension.
- 2. Ne pas utiliser le produit dans des conditions météorologiques extrêmes (pluie, vent, etc.) pour éviter les dommages.
- 3. Ne pas utiliser le produit dans des conditions de chaleur excessive, comme la lumière directe du soleil, une cuisinière ou une flamme vive.
- 4. Éviter l'exposition à des températures élevées, telles que la lumière directe du soleil, une cuisinière ou une flamme vive.

ITALIANO

- 1. Tenere premere il pulsante di accensione per 3 secondi per accendere o spegnere l'altoparlante. Premere brevemente sul pulsante per cambiare il modo di illuminazione da Verde a Rosso. **Modalità Illuminazione** (Luce Verde = accesa, Luce Rossa = spenta).
- 2. Premere a lungo il pulsante per riprodurre o mettere in pausa la musica. Doppio clic per attivare la connessione TWS o stereo.
- 3. Premere a lungo il pulsante per saltare la traccia precedente. Premere brevemente sul pulsante per abbassare il volume.
- 4. Premere a lungo il pulsante per saltare la traccia successiva. Premere brevemente sul pulsante per alzare il volume.

⑤ Modalità HIT: Premere brevemente sul pulsante per passare la funzione HIT per PHONO. Premere a lungo il pulsante per attivare la connessione TWS o stereo con l'altro altoparlante. Premere sul pulsante di accensione per accendere l'altoparlante. Premere sul pulsante di accensione per accendere l'altoparlante. Premere sul pulsante di accensione per accendere l'altoparlante.

FUNZIONE CHIAVE

- ① Premere il pulsante di accensione per 3 secondi per accendere o spegnere l'altoparlante. Premere brevemente sul pulsante per cambiare il modo di illuminazione da Verde a Rosso. **Modalità Illuminazione** (Luce Verde = accesa, Luce Rossa = spenta).
- ② Premere a lungo il pulsante per riprodurre o mettere in pausa la musica. Doppio clic per attivare la connessione TWS o stereo.
- ③ Premere a lungo il pulsante per saltare la traccia precedente. Premere brevemente sul pulsante per abbassare il volume.
- ④ Premere a lungo il pulsante per saltare la traccia successiva. Premere brevemente sul pulsante per alzare il volume.

⑤ Modalità HIT: Premere brevemente sul pulsante per passare la funzione HIT per PHONO. Premere a lungo il pulsante per attivare la connessione TWS o stereo con l'altro altoparlante. Premere sul pulsante di accensione per accendere l'altoparlante. Premere sul pulsante di accensione per accendere l'altoparlante. Premere sul pulsante di accensione per accendere l'altoparlante.

SPÉCIFICATIONS

- Gamme de fréquences: 100Hz-20KHz
- Distance de fonctionnement: 10 mètres
- Microphone: intégré
- Puissance nominale: 20W
- SNR: 85dB ± 3dB
- Tension de charge: 5V CC
- Temps de charge: env. 2 heures
- Temps de lecture: env. 4 heures

APPAREILS SANS FIL

- 1. Chargez l'appareil pendant 3 heures avant la première utilisation.
- 2. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS.

- 3. Activez la fonction TWS: Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS.

CONNEXION TWS

- 1. Allumez l'un des haut-parleurs et associez votre appareil à ce haut-parleur.
- 2. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS.

EN MODE TWS

- Vous pouvez contrôler le volume, modifier la chanson, passer à la piste précédente ou suivante, mettre en pause, etc. via l'un des deux haut-parleurs.
- 1. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS.

NOTE

- TWS fonctionne uniquement avec des appareils sans fil. Lorsque vous répondez à un appel téléphonique, la voix ne peut être entendue que par le haut-parleur principal. Lorsque vous utilisez la fonction TWS, les deux haut-parleurs ne fonctionneront pas ensemble. Double-cliquez ④ sur le haut-parleur pour déconnecter la TWS.

CONTENU DU COLIS

- Haut-parleur sans fil
- Câble de chargement USB
- Suction Cup
- Manuel d'utilisateur

RECHARGER L'APPAREIL

- Le haut-parleur sans fil est alimenté par une batterie au lithium-ion rechargeable intégrée et peut être chargé comme suit:
- 1. Déverrouillez le couvercle du port de chargement.
- 2. Connectez le câble de chargement USB à un port de chargement USB standard et à un câble USB standard.
- 3. Chargez le haut-parleur pendant 2 heures.

LA LUMIÈRE ROUGE LED

- La lumière rouge LED est allumée pendant la charge et éteinte lorsque la charge est complétée.

DÉPANNAGE

Symptôme	Cause	Solution
F102 ne peut pas être allumé	Niveau de batterie faible	Recharger la batterie

No led light pair with the speaker

Symptôme	Cause	Solution
F102 est déjà allumé ou en mode TWS	F102 est déjà allumé ou en mode TWS	Presser le bouton "TWS" pour revenir à la page précédente.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Sintoma	Causa	Soluzione
Impossibilità di accendere F102C	Batteria scarica	Ricaricare la batteria

No led light pair with the speaker

Sintoma	Causa	Soluzione
F102C è già acceso o in modalità TWS	F102C è già acceso o in modalità TWS	Premere il pulsante "TWS" per tornare alla pagina precedente.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

- 1. Assicurarsi che l'isolamento della spina sulla porta di ricarica di sicurezza sia intatto.
- 2. Evitare l'uso del prodotto in condizioni meteorologiche estreme (pioggia, vento, ecc.) per evitare danni.
- 3. Evitare l'uso del prodotto in condizioni di calore eccessivo, come la luce diretta del sole, un fornello o una fiamma viva.
- 4. Evitare l'esposizione a temperature elevate, come la luce diretta del sole, un fornello o una fiamma viva.

ITALIANO

- 1. Tenere premere il pulsante di accensione per 3 secondi per accendere o spegnere l'altoparlante. Premere brevemente sul pulsante per cambiare il modo di illuminazione da Verde a Rosso. **Modalità Illuminazione** (Luce Verde = accesa, Luce Rossa = spenta).
- 2. Premere a lungo il pulsante per riprodurre o mettere in pausa la musica. Doppio clic per attivare la connessione TWS o stereo.
- 3. Premere a lungo il pulsante per saltare la traccia precedente. Premere brevemente sul pulsante per abbassare il volume.
- 4. Premere a lungo il pulsante per saltare la traccia successiva. Premere brevemente sul pulsante per alzare il volume.

⑤ Modalità HIT: Premere brevemente sul pulsante per passare la funzione HIT per PHONO. Premere a lungo il pulsante per attivare la connessione TWS o stereo con l'altro altoparlante. Premere sul pulsante di accensione per accendere l'altoparlante. Premere sul pulsante di accensione per accendere l'altoparlante. Premere sul pulsante di accensione per accendere l'altoparlante.

FUNZIONE CHIAVE

- ① Premere il pulsante di accensione per 3 secondi per accendere o spegnere l'altoparlante. Premere brevemente sul pulsante per cambiare il modo di illuminazione da Verde a Rosso. **Modalità Illuminazione** (Luce Verde = accesa, Luce Rossa = spenta).
- ② Premere a lungo il pulsante per riprodurre o mettere in pausa la musica. Doppio clic per attivare la connessione TWS o stereo.
- ③ Premere a lungo il pulsante per saltare la traccia precedente. Premere brevemente sul pulsante per abbassare il volume.
- ④ Premere a lungo il pulsante per saltare la traccia successiva. Premere brevemente sul pulsante per alzare il volume.

⑤ Modalità HIT: Premere brevemente sul pulsante per passare la funzione HIT per PHONO. Premere a lungo il pulsante per attivare la connessione TWS o stereo con l'altro altoparlante. Premere sul pulsante di accensione per accendere l'altoparlante. Premere sul pulsante di accensione per accendere l'altoparlante. Premere sul pulsante di accensione per accendere l'altoparlante.

SPÉCIFICATIONS

- Gamme de fréquences: 100Hz-20KHz
- Distance de fonctionnement: 10 mètres
- Microphone: intégré
- Puissance nominale: 20W
- SNR: 85dB ± 3dB
- Tension de charge: 5V CC
- Temps de charge: env. 2 heures
- Temps de lecture: env. 4 heures

APPAREILS SANS FIL

- 1. Chargez l'appareil pendant 3 heures avant la première utilisation.
- 2. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS.

- 3. Activez la fonction TWS: Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS.

CONNEXION TWS

- 1. Allumez l'un des haut-parleurs et associez votre appareil à ce haut-parleur.
- 2. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS.

EN MODE TWS

- Vous pouvez contrôler le volume, modifier la chanson, passer à la piste précédente ou suivante, mettre en pause, etc. via l'un des deux haut-parleurs.
- 1. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation à l'arrière du haut-parleur pendant 3 secondes pour activer la fonction TWS.

NOTE

- TWS fonctionne uniquement avec des appareils sans fil. Lorsque vous répondez à un appel téléphonique, la voix ne peut être entendue que par le haut-parleur principal. Lorsque vous utilisez la fonction TWS, les deux haut-parleurs ne fonctionneront pas ensemble. Double-cliquez ④ sur le haut-parleur pour déconnecter la TWS.

CONTENU DU COLIS

- Haut-parleur sans fil
- Câble de chargement USB
- Suction Cup
- Manuel d'utilisateur

RECHARGER L'APPAREIL

- Le haut-parleur sans fil est alimenté par une batterie au lithium-ion rechargeable intégrée et peut être chargé comme suit:
- 1. Déverrouillez le couvercle du port de chargement.
- 2. Connectez le câble de chargement USB à un port de chargement USB standard et à un câble USB standard.
- 3. Chargez le haut-parleur pendant 2 heures.

LA LUMIÈRE ROUGE LED

- La lumière rouge LED est allumée pendant la charge et éteinte lorsque la charge est complétée.

DÉPANNAGE

Symptôme	Cause	Solution
F102 ne peut pas être allumé	Niveau de batterie faible	Recharger la batterie

No led light pair with the speaker

Symptôme	Cause	Solution
F102 est déjà allumé ou en mode TWS	F102 est déjà allumé ou en mode TWS	Presser le bouton "TWS" pour revenir à la page précédente.

